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Towards a more responsive victim-centered approach of the criminal justice system  

(RE-JUST) 

INVITAȚIE 

  ASOCIATIA PRO REFUGIU organizație non-guvernamentală cu sediul în București 
http://prorefugiu.org/ are deosebita onoare de a vă invita la o conferință care se va desfășura în 
data de 12 Mai 2021, începând cu ora 13.00. Grupul țintă al evenimentului îl constituie judecători, 
procurori, avocați, ofițeri de politie, asistenți sociali, psihologi, reprezentanți ai instituțiilor și 
organizațiilor non-guvernamentale care dețin competențe în protecția drepturilor victimelor 
infractiunilor, accesul acestora la sistemul de justiție. 

Evenimentul va fi organizat online, interval orar 13.00 -17.00, în cadrul proiectului  Towards a more 
responsive victim-centred approach of the criminal justice system RE-JUST pe care Asociația Pro 
Refugiu îl implementează prin intermediul Programului Justiție al Uniunii Europene. Proiectul este 
coordonat de Asociația Pro Refugiu în parteneriat cu organizații din Bulgaria, Germania, Finlanda și 
Spania. Obiectivul principal al proiectului constă în îmbunătățirea accesului la justiție și asistență 
pentru victimele infractiunilor, printre activităti regăsindu-se și elaborarea de strategii, planuri de 
actiune în vederea consolidării protecției drepturilor grupului țintă. Grupul țintă în reprezintă 
victimele infractiunilor, cu accent pe victimele violenței de gen, victimele traficului de persoane. 

  Participarea se va putea realiza prin intermediul platformei Go to Meeting, prin accesarea 

următorului link https://global.gotomeeting.com/join/769579637 (cod access 769-579-637). Vă 
adresăm rugămintea de a vă conecta utilizând numele și prenumele participantului. 

 

   Anexăm acestei invitații, agenda evenimentului cu rugamintea de a ne confirma participarea până 
la data de 30 APRILIE 2021 pe adresa de email office@prorefugiu.org Vă rugăm să indicati numele 
participantului și datele de contact (email / telefon). Din Baroul București pot participa 8 avocați. 
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